

推动化解安置难题 高效打造精品工程

松木经开区棚改四期项目圆满封顶

衡阳晚报讯 (全媒体记者 莫雪松 通讯员 李明军 王鹏宇) 金秋九月是收获的季节——9月20日上午,衡阳市松木投资集团有限公司(简称市松木投)迎来松木经开区棚户区改造四期项目(简称棚改四期)圆满封顶。

根据市政府要求,为加快专项债项目落地、消化现有安置房存量、推动化解安置难题、整合资源,2022年12月6

日,市松木投旗下的湖南森特实业有限公司(简称森特实业)与湖南华侨城文旅投资有限公司签订安置房合作建设协议,由森特实业整体收购华侨城和泰家园安置小区在建工程项目。

项目位于石鼓区五一路以东、磐石路以南,总建筑面积9.25万平方米,建设3栋住宅、1栋幼儿园。2023年3月底,项目复工建设,现1、2、3栋及幼儿园

主体竣工。

对于项目建设,市松木投高度重视,多次到工地实地视察、了解情况,现场办公调度,解决实际困难;集团工程部深入施工一线,积极协调参建各方的工作。集团公司与施工单位、监理单位共同努力,在保证质量和安全的前提下奋力推进建设进度,仅用不到半年时间就实现项目封顶。

市松木投有关负责人要求,在以后的工程施工中,参建各方要进一步严把质量关、加强安全管理、加快施工进度,确保经开区这一民生工程如期竣工,给业主交出一份放心、满意、优质的答卷。

据称,项目计划于2024年6月30日前完成全部扫尾及附属工程,2024年8月30日前完成水、电、气入户安装并办理竣工验收手续。

不系安全带还执迷不悟

男子辱骂执勤交警被拘留

衡阳晚报讯 (全媒体记者 谢小青 通讯员 黄周生) 面对民警执法,总有一些人不仅拒不配合还对民警肆意辱骂,甚至暴力对抗。近日,一男子不系安全带被执勤交警拦下,不但拒不配合交警执法还辱骂交警,违法行为人被依法行政拘留。

9月16日,湖南省高速公路交通警察局衡阳支队西渡大队民辅警到西渡高速收费站执勤,晚上9时许,甘某华驾驶一辆黑色大众小

汽车驶出高速收费站,执勤交警上前依法例行检查,发现甘某华没有按照规定系好安全带,于是立即示意甘某华靠边停车接受处罚。甘某华狡辩称是因为安全带卡扣坏了导致系不上,细心的交警检查后发现卡扣损坏程度并不影响正常系扣安全带。见谎言被拆穿即将面临处罚,恼羞成怒的甘某华情绪一下子激动起来,对执勤交警进行辱骂,执勤交警告知其处罚依据并多次警告其停止辱骂,甘某华非但没

有丝毫收敛、拒绝接受处罚,甚至还扬言记住了他们的警号,意欲报复,执勤交警将其控制后移交到衡阳县公安局高新区(蒸阳)派出所处理。

高新区派出所民警对甘某华(男,45岁)进行批评教育后,甘某华仍然执迷不悟。交警执法权威不容挑衅,高新区派出所决定对甘某华依法打击处理,以维护民警权益和执法权威。目前,违法行人甘某华因阻碍民警执行职务,已被衡阳县公安局依法行政拘留。

非法超深越界开采牟利

祁东警方破获2起非法采矿案

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 许天喜) 近期,祁东县森林公安局连破2起非法采矿案,3名犯罪嫌疑人投案自首,有效震慑了涉矿违法犯罪行为,为生态环境修复、环境资源保护提供了坚强的法治保障。

犯罪嫌疑人王某于2018年年底入股祁东县白地市镇某采石场,为牟取更多利益,无视采矿证许可的范围非法超深越界开采。经鉴定,白地市镇某采石场非法采矿量为16.97万吨。9月4日,彭某、周某到祁东县森林公安局主动投案,如实交代犯罪事实并积极退赃,被祁东警方依法采取刑事强制措施。

13日到祁东县森林公安局投案自首,如实交代犯罪事实并积极退赃,被祁东警方依法采取刑事强制措施。

犯罪嫌疑人彭某、周某于2020年底入股祁东县灵官镇某采石场,为牟取更多利益,无视采矿证许可的范围非法超深越界开采。经鉴定,灵官镇某采石场非法采矿量为14.5万吨。王某于9月

中国新闻

多个二线城市解除限购,楼市看点几何?

9月19日,武汉取消二环线以内住房限购政策,满足居民刚性和改善性购房需求。

近期,南京、苏州、济南、青岛、沈阳、大连等二线城市也都宣布取消限购。记

者日前走访多个二线城市的售楼处、房产中介市场看到,政策不断优化调整,释放出更多的购房需求,部分地区楼盘看房量、交易量有所上升。相关专家认为,随着时间推移,政策逐渐显效,楼市有望进一步趋于活跃。

部分二线城市取消限购 辅以配套政策

9月以来,已有包括沈阳、南京、济南、郑州、合肥等十余个城市宣布取消限购政策。9月3日,辽宁省沈阳市房产局等五部门联合下发《关于进一步支持刚性和改善性住房需求的通知》明确,取消二环内限购政策,取消住房销售限制年限规定,满足居民购房需求。9月7日,江苏省南京市发布的促进房地产市场发展最新举措中提出,玄武区、秦淮区、建邺区、鼓楼区等四区范围内购买商品房不再需要购房证明,至此,南京全面取消限购。9月11日,山东济南、青岛两市相继调整购房政策,取消现有的楼市限购规定。

记者梳理发现,其中不少城市都是在前期限购政策基础上进一步优化。例如,南京市在去年取消了江北新区、江宁、栖霞、雨花台、六合等非核心区域限购;济南市同样在去年取消了除市中区、历下区之外的区域限购。

除了取消限购,一些城市还从减轻刚性和改善性群体购房负担的角度出台了相关配套政策。郑州市提出,对于贷款购买商品住房(含存量住房)的居民家庭,首套住房商业性个人住房贷款最低首付款比例统一调整为不低于20%,二套住房商业性个人住房贷款最低首付款比例统一调整为不

低于30%。南京市提出,部分区域对在2023年8月1日至12月31日期间购置新建商品住房的给予补助,补助标准不低于合同总价的1%。在享受购置新房补助的基础上,对出售自有住房并购买90平方米以上新建商品住房的,再给予不低于合同总价0.5%的补助。

市场有所回暖 后续预期较为平稳

密集出台的楼市政策让市场情绪得到提振,不少解除限购城市的楼盘营销中心看房客流回升。在沈阳市皇姑区一处房产营销中心,销售顾问告诉记者,楼盘位于沈阳城区一环内,属于刚解除限购区域,上周末的客户到访量比上个月周末的平均数据要多,市场有所回暖。记者看到,一些楼盘还推出了“新业主抽奖活动”“特价房”“交1万送10万家装”等优惠举措,准备趁热打铁,在“金九银十”进一步提升销量。

同样的情况也在南京出现,南京河西新城、南部新城、江北新区等板块的许多售楼处看房人数大涨数倍,不少楼盘一天到访一两百组客户。在雨花台区一处楼盘看房的市民王波告诉记者,南京此次出台的政策很及时,解除限购的同时购房还有补贴。他打算卖掉老房子后

买一套90平方米以上的新房,可以享受到1.5%的购房补贴,相当于省下来一部分装修款。

在二手房市场方面,一些中介机构的工作人员表示,二手房销售也在回暖。“之前带看的客户成交中,新房占绝对主流。最近,二手房的咨询量增长30%以上。”济南一位房产中介告诉记者,因为二手房购房流程稍长,预计半个月到一个月会在交易数据上反映出这一波购房小高峰。

南京市住房和城乡建设局副局长蒋海琴说,新政策出台以来,从数据上看,南京全市商品房的日均交易量、二手房的新增客户量以及带看量均出现增长,市场的活跃度有所提升。

一些业内人士认为,随着相关政策优化调整,楼市会加速回暖,但基本不会出现热度大幅上涨的情况。房产营销服务机构思源地产山东公司市场负责人李焕丽说,有改善需求的客群是目前购房的主力,这部分群体购房心态较为理性,新房和二手房短期内成交量会有上升,但总体热度会保持稳定。

因城施策 更多城市有望跟进优化调整供需关系

中指研究院市场研究总监陈文静表

示,对限购政策进行优化,有利于释放更多购房需求,进一步修复当地市场预期。未来二线城市可能会继续优化过去市场过热阶段出台的楼市政策,进一步放松限购政策,不排除将有更多二线城市跟进全面取消限购。

“认房不认贷、降低首付比例、解除限购等近期的政策变化,起到了降低购房门槛和购房成本的作用。”山东大学经济学院教授李铁岗认为,这对激发市场的有效需求有帮助,预计大部分城市会有新的信贷政策出台。同时,各地也会按照因城施策原则,用好金融、财政、信贷等政策工具箱,根据当地房地产市场形势和调控需要,进一步优化调整有关的房地产政策。

合富辉煌山东公司副总经理、壹合产业研究院院长许传明说,从目前的楼市现状来看,房地产市场正在逐步回暖。随着各地出台更多优化调整政策,市场预期还会被进一步提振。

多位业内人士还表示,未来还需多措并举、供需同步发力,在降低利率、降低税费,鼓励开发商合理定价、降价促销的同时,在居民收入端、就业端更多着力,稳定居民的预期,促进房地产市场平稳发展。

据新华社